

齐鲁晚报 TODAY 济宁 今日运河

2011.3.1 星期二 www.qjwb.com.cn 新闻有奖热线:15805370110 2321134

济宁部分驾校节后陆续涨价

驾校方:油价及劳务成本上涨是主因

本报济宁2月28日讯(记者 李蕊)“一上午去了三家驾校,没想到报名费都涨了。”日前,不少准备考驾照的市民发现,节后城区几家驾校的培训费都涨价了。2月28日,记者走访了济宁市区多家驾校,发现不少驾校报名费都涨价了,涨幅普遍在300元左右。个别暂未涨价的驾校,近期也有

涨价计划。对于驾校报名费上涨的原因,各驾校负责人均表示,如今油价不断攀升及员工成本的增加,促使他们不得不对培训费用进行调整。

2月28日下午,记者在济宁市通达驾校报名处看到,虽然外面下着鹅毛大雪,但依然有很多市民赶来排队报名。“你也快点报个名吧,

现在不少驾校都已经涨价了,听说这里过两天C1证2210元也报不上了。”在该驾校报名处,一位正在排队报名的女士提醒记者。一旁一位姓刘的先生告诉记者,他一上午跑了清华、长济、顺达三家驾校,发现报名费都比节前涨了300元左右。后来跟朋友一打听,发现这里和北城、汇通三家驾校暂时还

未调价,便立即乘车赶来了。刘先生表示,他原本打算“五一”以后再学车的,但看着各驾校都陆续要涨价,于是便打算先报个名再说。

就驾校报名费涨价一事,记者采访了济宁市清华驾校负责人孙校长。他告诉记者,目前该驾校已将报考率最高的C1证的学员报名费

由原来的2010元提高到了2310元。他表示,之所以做出这个决定他们也是有苦衷的。现在他们驾校共有106辆车,为了让学员更好地学习,每辆车都是按照6至8个人的标准分配的。这样每个月下来,驾校仅油费的开销就要近24.5万元,每个学员仅练车消耗的汽油钱平均就有1000多元。再除去要上交的

710元的考试费及教练员的工资,随着油价不断攀升及员工成本的增加,如果培训费再不上调,驾校将很难再维持正常经营。

在目前暂未上调报名费的通达、汇通、北城三所驾校,记者了解到,这几所驾校预计在一至两周内也将上调学员报名费,至于上调的标准目前还未敲定。



好爽的雪

28日,一位年轻妈妈在雪中领着自己的孩子过马路,孩子高兴得在雪中撒起了欢。当日下午3时许,一场久违的瑞雪降临济宁,下午4时左右,雪越下越大,让前来接孩子的家长措手不及。 本报记者 张晓科 摄

>>>详细报道见C04版

儿童玩耍掉入10余米深井

民警倒立下井将其救出

本报济宁2月28日讯(记者 黄广华 通讯员 权尊彦 许巧)近日,嘉祥县万张乡梁海村一处机井内发生惊险一幕,一名10多岁的男孩不慎坠入10余米深的井里,生命危在旦夕。当地派出所民警倒立下井,成功地将小男孩救出。

2月26日下午3时许,嘉祥县公安局万张派出所值班民警接到群众报警电话,称有一个小男孩在玩耍时不慎掉入万张乡梁海村西南角的机井中。人命关天,万张派出所迅速组织

警力赶赴现场。

到达现场后,民警看到村民正准备将一根长绳放入井内,试图让小男孩抓住绳子把他拉上来,民警及时阻止了村民的做法,并向村民解释道:井内的儿童年龄小,井深加上儿童已受到惊吓,如果直接用绳子将小男孩拉上来,在向上拉的过程中,小男孩很有可能脱手再度掉入井水中,后果将不堪设想。

此时,孩子的哭声从井下不断传上来,情况十分危急,万

张派出所副所长付春房趴在井口边不断地向里面大喊:“小朋友,不要害怕,叔叔马上下来救你!”以此让井下的孩子保持清醒。经现场研究,民警决定先下井救人,如不成功,立即动用挖掘机在井旁开挖实施急救。

付春房决定亲自下井营救落井儿童。付春房用村民拿来的绳子把自己绑牢,在其他民警和村民的帮助下慢慢下入井中,但是由于井的直径仅有40厘米,空间太小,付春房连转身都困难,根本无法摸到孩子,被

迫返回井上。“用倒立的方法下井救人,而且动作要快”,付春房头朝下再次倒立下井。井上的人慢慢地放着绳索,付春房下到6米多深的地方,终于看到了孩子,付春房左手紧紧拽住孩子的胳膊,将其紧紧抱在怀里后,示意井上的人们向上拉绳子,很快付春房和他怀里抱的孩子被拉了上来。

当孩子被救出井时,井边响起了一阵掌声。经检查,孩子并无大碍,只是受到惊吓。随后,民警又将其安全护送回家。

今日看点

空调自燃引燃家具
消费者获赔8万元

>>>C05

金鑫花园小区
停暖一个多月

>>>C07

编辑:康鹏 组版:郭倩

今日C01-C08版 今日D01-D08版